

畅想
城铁

武咸城铁上演“双城记” (武汉篇)



一小时,从学生变回老师
出镜人物:谭辉煌
职业:高校教师

谭先生是在武汉大学在读博士,他的另一个身份是湖北科技学院教师。每周在武汉当四天学生,回咸宁当一天老师,长期奔波在武汉和咸宁的火车上。说到城际铁路将于本周六开通,谭先生特别高兴。

“每次坐火车,晚点是常事。”谭先生说,有次自己正在武汉上课,咸宁这边单位有紧急会议。为了第一时间赶回来,他一路打的赶到青山坐高铁,再一口价打的回单位参加会议。这一路费用超过百元不说,打的堵车的风险时刻都有。如果城铁开通,这些意外都将不存在。

对于今后的城铁生活,谭先生认为自己将有三大变化:一是时空心理的悄然改变;二是生活形态中“武汉元素”的增多,去武汉聚会、购物、参加文艺活动,将不再受距离限制;三是工作旅途的车际转换速度加快,将来去湖北省内的其他城市,如襄樊、孝感、黄石等,都会更加方便快捷。

谭辉煌说,明年就毕业了,后续论文撰写、答辩工作繁忙,往来两座城市将更加频繁。从咸宁出发,到武汉后换乘地铁,一个小时就能到达学校。毕业后,他将回来继续自己的专业研究,到时候会经常参加外出学习交流,早上坐城铁去武汉参加学术会,中午就能回咸宁上课。
(记者 熊大平)



下班后,能回咸宁陪女友吃晚餐
人物:李先生
职业:公司职员

25岁的李先生是在武汉工作的咸宁人,他的女朋友黄小姐则是在咸宁工作,这对小情侣过了三年多的异地恋生活。

一到假期,李先生就会从武汉回咸宁,于是他就成了火车站、汽车站的常客。“汽车回家方便,买票就可以走,但是时间久。火车速度快,四五十分钟就能到达,但是经常晚点。”李先生说。

因为和女朋友分隔两地,每到节假日,两人相聚就让人十分期待和重视。“今年没有陪女朋友过一个完美的生日,让我有些遗憾。”李先生说,今年女友的生日是星期一,刚好那天要上班,只好下班之后坐火车回家陪她过生日。但是五点半下班,能够赶到最早的一班火车也是七点四分的,到咸宁站时已经晚上八点了,直到九点多两人才吃上饭。原本计划的浪漫生日晚餐变成了一顿简单的宵夜。

“城际铁路通车后,不仅乘车的时间变少,连从站点到市中心的时间也变短,这样一来就可以节省不少时间。到那时,就算是下班后从武汉赶回咸宁,也可以和女友一起吃晚餐。”李先生说,等城际铁路开通了,“异地恋”这个词一定会渐渐变淡,分隔两地的人会渐渐觉得,对方不在外地,而是在同一个城市。
(记者黄珊)



跑订单不怕时间不够了
出镜人物:宋兵
职业:销售

宋兵在武汉一家医疗器械公司做销售,负责整个湖北地区的销售业务,经常在省内城市跑。

今年以来,宋兵带着同事跑咸宁市场,经常去对口单位时已经是上午十点多,想办点事时间不充裕,有时还因为时间不够误事。

“去年来咸宁为了促成一张单子,天天去医院等着和领导、科室医生见面的机会。可武汉又有客户约见,两边都不敢耽搁,弄得我焦头烂额。”宋兵说,最后因为事情紧急,他先返回武汉处理事情,没能赶上返咸的最后一趟车,最后因医院人事变动,没做成这笔订单。他当时就后悔,如果自己头天能及时赶到,这个订单就成了。

“城铁开通,有无缝对接的地铁,我想可以省去更多的时间,提高工作效率。”宋兵说,城铁不受堵车、天气影响,准点发车,能更好的优化工作时间。”他表示,城铁开通之后,可以早上过来跑业务,晚上回武汉。

由于长期在外跑市场,宋兵很少照顾家人,现在父母年龄越来越大,女儿正处于性格养成期,他期待城铁开通后,减少外出的时间,有更多的机会留给家人。
(记者 熊大平)

TA在武汉 TA说……



URBAN DEMO DISTRICT
天浩国际雅典城
咸宁·都市示范区(UDD.GA)

雅典城 顶上的皇冠

咸宁外国语学校全力护航,名师名校让孩子从优秀到卓越!

NO.1 所有复式楼购房即享50000元优惠大礼!

NO.2 所有复式楼购房即享9.8折大礼!

NO.3 前10名购买复式楼即可选择40000元现金装修大礼!

NO.4 前10名购买复式楼即可享受买一送一,再送车库一个!

NO.5 左邻右礼 为您寻找新朋友,享受现金1000元大礼,再送1年物业费。

应市压轴加推32、42#楼尊宅,92~128m²臻贵席位逐日递减!